



PREPLETENI IZ VSEH VETROV

Slovenski železarski muzej – Banketna dvorana Kolpern – Stara Sava – Jesenice

V petek, 4. aprila 2025, ob 19. uri vas vabimo na odprtje razstave Prepleteni iz vseh vetrov. Razstava bo na ogled do 18. 5. 2025.

Razstavo prepletajo in vezejo: Aleks Balažic, Lorena Baš, Ana Bogdanov, Oja Flis, Lovro Frece, Doroteja Fras, Laura Gluhar, Nina Gulič, Marika Gönc, Sandra Grlj, Nik Hrovat, Daša Ivanuša, Nuša Javornik, Miša Marguč Jensterle, Sašo Jakob, Luša Karner, Lea Kočevar, Lea Krišelj, Nina Kuhar, Jana Kusovac, Žan Kranjčević, Lea Lavrenčič, Teja Medvešček, Brankica Mikić, Sara Poropatič, Žan Marcel Stermecki, Sara Selšek, Gea Stošicki, Lara Sudar, Zala Škodnik, Tina Taler, Jure Tratar, Katja Tratnjek, Laura Zalar, Tina Žibert, Boris Beja in Nejla Kadirić. Naravoslovnotehniška fakulteta, Oddelek za tekstilstvo, grafiko in oblikovanje.

Razkrite roke: Fatima Bešić, Sabiha Bešić, Hasnija Dugonjić, Suada Kaltak, Saliha Mujadžić, Sema Sadić, Džemila Tubić, Mirza Žilić.

Verjamemo, da uporaba simbolov in ilustracij v tovrstnih ustvarjalnih projektih ponuja priložnost za dialog in vključevanje različnih skupnosti. V to skupnost smo povabili tudi članice društva Razkrite roke z Jesenic. Z njimi smo naše grafične vzorce prevedli nazaj v vezenino in se s tem navezali na tradicijo čilimov. Grafični vzorci, ki smo jih ustvarjali pri predmetu Likovne analize grafičnih izdelkov 2, na Naravoslovnotehniški fakulteti, Oddelka za tekstilstvo, grafiko in oblikovanje, so z nitjo Razkritih rok vstopili v drug prostor, tako na ravni materialnosti, kot tudi na ravni sporočilnosti. Medgeneracijsko in medkulturno smo zvezli posebno vez, ki se sedaj ohranja v dialogu med digitalnim odtisom in tekstilnim izdelkom.

Razstavni projekt je del Bienala tekstilne umetnosti BIEN 2025, s finančno podporo Sveta za umetnost, Univerze v Ljubljani. Mentor: doc. Boris Beja. Razstava, ki je uvertura v letošnji BIEN 2025, bo na ogled po vnaprejšnji najavi 04 583 34 92 ali info@gmj.si in v času javnih prireditev, do vključno 18. maja 2025.



NTF

UNIVERZA V LJUBLJANI
Naravoslovnotehniška fakulteta



slovenski
železarski muzej



OBČINA
JESENICE